

दिनांक 11-04-2013

आज दिनांक 11.04.2013 को आंतरिक गुणवत्ता निर्धारण प्रकोष्ठ (IQAC) की बैठक आयोजित की गयी, जिसमें पिछली बैठक में लिये गये निर्णयों की समीक्षा की गयी एवं नये प्रस्ताव पारित किये गये ।

1. प्राचार्य के प्रयासों से महाविद्यालय का रंग रोगन P.W.D. द्वारा किया गया ,जिस पर संतोष व्यक्त किया गया ।
2. राष्ट्रीय सेवा योजना के विद्यार्थी एवं महाविद्यालय परिवार द्वारा दिनांक. 25.01.2013 को महाविद्यालय परिसर की साफ – सफाई की गयी एवं फलेग – पोष्ट का रंग रोगन किया गया। साफ सफाई के दौरान विद्यार्थियों ने अतिरिक्त गैती – फावड़े की माँग की गयी ।
3. कक्षाओं के ब्लेक – बोर्ड को पेन्ट किये जाने का प्रस्ताव पारित किया गया।
4. विद्यार्थियों को कम्प्यूटर शिक्षा उपलब्ध कराने के लिये पर्याप्त संख्या में कम्प्यूटर की व्यवस्था का निर्णय लिया गया। इस हेतु स्थानीय जन प्रतिनिधियों एवं संगठनों से संपर्क करने का प्रयास किया जायेगा।
5. महाविद्यालय भवन की कक्षाओं में बंद पड़े. पंखों एवं लाइट्स की मरम्मत का निर्णय लिया गया।

प्राचार्य श्री बी.के. देवांगन

समन्वयक – डॉ. सुषमा चौरे (नेताम)

सदस्य – श्री ए.के.गौर

सदस्य – श्री ए.के. रामटेके

सदस्य – श्री आमिर खान (जनभागीदारी के अध्यक्ष)

सदस्य – श्री विजय शाह (समाज सेवक)


प्राचार्य

IQAC

दिनांक 06-09-2013

आज दिनांक 06.09.2013 को IQAC कार्य परिसद सदस्यो की आवश्यक बैठक रखा गया। जिसमें सभी की उपस्थिति में महाविद्यालयीन, गतिविधियों, आवश्यकता, परीक्षा परिणाम एवं गत बैठक की समीक्षा - पर आवश्यक चर्चा हुई।

सर्वप्रथम पूर्व बैठक की समीक्षा किया गया, जिसमें कम्प्यूटर शिक्षा हेतु प्रयास कर I.T.B.P. से 07 नग कम्प्यूटर महाविद्यालय को IQAC के विशेष प्रयास से प्राप्त हुआ। तथा ब्लैक बोर्ड को पेन्ट एवं आवश्यकतानुसार पंखे लाइट का मरम्मत कराया गया।

महाविद्यालय में सत्र 2013-14 के परीक्षा परिणाम की समीक्षा की गई। तथा गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा एवं परीक्षा परिणाम में सुधार हेतु कमजोर बच्चो को टिटोरीयल क्लास हेतु प्रेस्ति किया जाय तथा अध्ययन - अध्यापन को प्रभावी बनाने हेतु गतिविधियों के संचालक N.S.S. एवं क्रीडा, वार्षिक उत्सव में प्रतिभावान बच्चो में सम्मानित किया जाय। ताकि विद्यार्थियों में गतिविधियों से जुडने के प्रति जिज्ञासा आये जिससे कार्यक्रमों को सफल संचालन हो सके।

विद्यार्थियों के अनुपात में पर्याप्त मात्रा में बैठक व्यवस्था नहीं हो पाती है। अतः सुविधानुसार आवश्यक मद से कुर्सी-टेबल उपलब्ध काराके प्रसाधन कक्ष की मरम्मत कराने के संबंध में चर्चा हुई।

साथ ही साथ विद्यार्थियों को शैक्षणिक भ्रमण हेतु कार्यक्रम तैयार किया जाये ताकि व्यवहारिक ज्ञान एवं अनुभव में वृद्धि हो सके। बैठक में निम्न सदस्य उपस्थित रहे।

प्राचार्य श्री बी.के. देवांगन

समन्वयक - डॉ. सुषमा चौरे (नेताम)

सदस्य - श्री ए.के.गौर

सदस्य - श्री ए.के. रामटेके

सदस्य - श्री योगेश साहू


प्राचार्य

IQAC